



曾比特一身白馬王子打扮亮相。

《聲生不息》合作獲鼓勵 視如親人 曾比特預告 出席李玟追思會

香港文匯報訊(記者 達里)曾比特(Mike)、馬德鐘與太太張筱蘭、港姐林鈺洵和邢慧敏等人前晚參與《海外學生仁濟慈善餐舞會》，一身白馬王子打扮的Mike笑稱本性純良也算是白馬王子，在舞會上會獻唱3首歌，其中一首更與學生們合唱，令他回想起中學時期跟同學夾band的光景。



馬德鐘攜太太張筱蘭一同到場。



港姐林鈺洵和邢慧敏一身靚麗晚裝搶鏡。

早前閉關兩星期的Mike，表示要休息養聲為錄新歌做準備，他說：「身體沒有事，只是歌手也是藝術工作之一，有時心情容易雜亂，所以給自己時間沉澱一下，迎接之後的工作。」Mike透露9月會推出一首跟以往風格不同的新歌，未來更想挑戰一下跳唱歌。提到李玟的喪禮將於下周舉行，曾在《聲生不息》中合作過的Mike，表示無論如何都會抽時間出席，以表心意。他說：「雖然我與李玟沒有血緣關係，但感覺像親人一樣，錄節目期間，每當我遇到煩惱，她都給我很多鼓勵，她亦會跟我分享很多故事，所以我都說過我會保護她的，因為這個節目才令我們變得親密。」

即將卸任港姐的林鈺洵笑稱自己的任期不足一年，現時感到心情很複雜，既興奮又不捨得，現

在已構思好卸任感言，內容會很有意義。

林鈺洵為港姐師妹講好話

提到今屆港姐先後有佳麗退選或請病假，令人感覺身子弱和不捱得。林鈺洵雖然沒有機會接觸入圍佳麗，但也為師妹們講好話，說：「今年的確是較辛苦，知道她們越南外景後又要到廣州宣傳，會鼓勵她們把握時間休息。」早前參與《不可能任務》參與建造業訓練的林鈺洵，笑稱想不到港姐後第一份工作是去搭橋，亦考獲平安咭可以投身建造業。笑問她在修路搭橋時有沒有留下自己的印記，林鈺洵笑說：「沒有，但我震水泥時技術未到家，所以會有不均勻的情況，大家見到位置較淺色的就是我做的。」



吳海昕與林慧韋獲贈figure公仔。

吳海昕是個動漫迷 自認有同喜好男生較吸引

香港文匯報訊(記者 阿祖)吳海昕與「達哥」林慧韋出席昨日香港動漫電節揭幕活動。吳海昕直言是個動漫迷，她本身性格亦很男仔頭，全因受哥哥影響，兒時亦喜愛玩卡牌遊戲，大個也間中有玩cosplay，過去的萬聖節她曾與友人一起找主題扮演，試過扮哈利波特和美少女戰士，但她卻比較害羞，扮美少女戰士時並沒拍下照片留念，而今年萬聖節她打算扮動漫角色「五条悟」，感覺扮男生反而效果更好，不過相反男生反串她不會加分，還是覺得喜愛動漫及打機的男生較吸引，要是男生與她一起cosplay去扮野和瘋狂一番又沒所謂。吳海昕昨日獲贈蝙蝠俠的「小丑」figure公仔，令她十分鍾愛，她表示自己一直的珍藏也放在媽咪和哥哥家中，全因哥哥帶「毒」了她，培養成共同興趣。

吳海昕透露現正為舞台劇《Laugh Vacation》加緊排練，雖然10月才公演，但由於是齣喜劇，她演出上欠缺經驗，節奏上也未捉得緊，大家都好快，自己就比較慢，所以要多投入排練。

結婚20周年送愛妻豪華婚禮 子丹主動求「繼續管管我」



子丹和詩詩在一對仔女的見證下許下誓言。網上圖片

香港文匯報訊(記者 寧寧)人生真係好講際遇，大家都知甄子丹的感情路絕不平坦，子丹在未紅時與亞視女藝人萬綺雯在一起有過一段時間，後來與圈外人結婚又離婚；20年前，他遇上小17歲的汪詩詩，兩人拍拖結婚，汪詩詩是一個叻而又有修養和智慧的女人，她為子丹解決了不懂面對傳媒的問題，又為他在電影事業出謀劃策及鋪路，兩人婚後路愈走愈順，而一個葉問角色令子丹事業更上一層樓。子丹的正氣令影迷更加喜歡，成功男人背後有個好女人在子丹身上完全驗證。

子丹非常有良心，知道太太的好，對太太寵愛有加，對外母一家又很愛護。在結婚20周年之際，子丹在意大利補辦豪華婚禮。

子丹與詩詩於2003年結婚，當年他們低調舉行婚禮，如今事隔20年，他決定「補償」詩詩，日前在太太喜歡的意大利科莫湖邊補辦豪華婚禮。從子丹發放的婚禮照片可見，子丹與詩詩在湖邊舉行盛大儀式，除了兩人的親友，多位娛樂圈名人均有到場觀禮，包括王寶強、呂良偉夫婦、王晶夫婦、蘇永康夫婦及蔡一智夫婦等。

子丹還出動遊艇、豪華拍婚紗照。而穿上婚紗的詩詩在城堡前就像是公主一般，多組與子丹的婚紗照看起來超級美麗。詩詩還穿各種不同的婚紗，其中還有一套露香肩兼露美腿，狀態超好。女兒甄濟如(Jasmine)和兒子甄濟嘉(James)擔任伴娘和伴郎，見證父母許下誓言。

子丹在20周年更向詩



子丹還出動遊艇拍婚紗照。網上圖片

子丹在太太喜歡的意大利科莫湖邊補辦豪華婚禮。網上圖片

詩甜蜜告白：「感謝有愛、善良溫柔的妳陪我一路上走過來，一直是我堅強的後盾」，還要老婆未來「繼續管管我」，感動眾人。婚禮翌日(27日)恰逢子丹60歲生日，詩詩為老公子丹送上驚喜生日派對，除特別請來七十年代國際歌星Paul Anka獻唱外，還特別找來周杰倫、吳京、任賢齊、吳尊、李克勤夫婦、劉雅瑟、熊黛林、奧斯卡金像導演Guillermo del Toro、《殺神 John Wick》導演Chad Stahelski以及演員Scott Adkins拍片祝賀，令子丹開心不已！



林雅詩現回港主力發展。

林雅詩回港狂吃 體重暴增升cup

香港文匯報訊(記者 阿祖)林雅詩、陳美濤及洪杰等昨日出席動漫節傳媒日，林雅詩剛從英國回港，她指其實這幾年也穿梭兩地，因家人在當地開日本餐廳，她亦有幫手打理生意，不過她現卻回港主力發展。之前有到內地登台及商演，最近還打算推出新歌《熔斷》。她指這是一首慘情歌，她也怪自己感情特別豐富，且經歷都是不開心的，故憑歌寄意，讓自己發洩感情上的創傷和心結。林雅詩透露今次新歌自資5至6位數，亦將會拍MV，卻仍未找到男主角，她笑指可以參考掌握賤男的情節。至於MV會否性感演出？她苦笑可能未必性感到，因在英國時食物並不合她口味，回港即狂吃每日三大餐，令體重上升，雖然上圍升cup，但不應肥的地方也長肉。

同小學生比賽搭「意大利粉橋」 林鈺洵出師不利流血收場



五人「不可能小隊」合力完成「意大利粉橋模型」搭建。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《不可能任務》第2季，第三輪「建築工程實習體驗」，下周日(30日)晚播出的一集，接受挑戰的藝員包括林鈺洵(Denice)、徐榮、鄭衍峰(Leonard)、孔德賢(Danny)及梁允瑜(Chloe)。五人接受一系列的建造培訓課程由理論到實踐，包括學習釘板、紮鐵、落石屎等，最終五人要合力搭建一條可供小型貨車駛過、現實生活中真真正正的橋樑，完成不可能任務。

接受任務挑戰前，五人需先接受製作組的小測試，用啤牌砌出三層高金字塔，考驗專注力和定力。男子組以Leonard表現最為出色，兩三下手勢便極速完成任務；相反有「建築

底」的Danny一層都砌唔到，還笑指因有風才影響表現。至於港姐出身的Denice及Chloe同樣雞手鴨腳，但Denice勝在轉數快，靠「出貓」將啤牌對摺完成任務。

另外，五人「不可能小隊」更被安排與9位小學生比賽，在30分鐘內製作「意大利粉橋模型」，荷載要達700克才為合格。Chloe未正式比賽前已大喘驚喘，Danny則說：「如果我哋真係係小朋友，咁就真係要檢討吓。」正式比賽時，「不可能小隊」一開始就出師不利，Denice砌橋期間手指不慎被剪刀剪到流血，另邊廂小學生們已極速砌出意料粉橋模型！最終「不可能小隊」能否戰勝小學生們？

遺失股票啟事一第二次通告			
敬啟者：下開之H股股票，經已宣佈遺失。			
登記持有人	申請人	股票編號	H股股份數量
中國農業銀行股份有限公司(公司編號: 1288)			
Wong Hung Yim	如左	AGB00040445	@2,000
交通銀行股份有限公司(公司編號: 3328)			
Poon Kim	如左	BCM00268198	@2,000
同上	如左	BCM70069976	@200
Lee Kin Tak deceased	如左	BCM00069902	@1,000
同上	如左	BCM70018109	@1,000
同上	如左	BCM7006409	@200
中國銀行股份有限公司(公司編號: 3988)			
Poon Kim	如左	BNC00863673	@1,000
同上	如左	BNC70119688	@1,000
Cheung Hung Hei deceased & Leong Choi leng	如左	BNC00797257	@2,000
中國人壽保險股份有限公司(公司編號: 2628)			
Poon Kim	如左	CIA00367615	@1,000
Lee Kin Tak deceased	如左	CIA00102320	@2,000
中信銀行股份有限公司(公司編號: 0998)			
Poon Kim	如左	CTK00219584	@1,000
中國工商銀行股份有限公司(公司編號: 1398)			
Poon Kim	如左	ICB10224410	@2,000
同上	如左	ICB10224411	@91

由本通告第一次刊登日起，九十天内仍未有任何人士向本公司要求為上開股票之持有人時，則上開股票宣佈無效及作廢，同時另發新股票以代替之。

茲證明上述公司已將上述通告之副本送交香港聯合交易所，而香港聯合交易所之負責人亦已書面向該公司證明已將上述通告之副本根據該公司章程之規定張貼於交易所內，為期九十天。

此啟
證券登記處：香港中央證券登記有限公司啟
日期：二零二三年七月二十八日